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Posudek 

Autorka si pro svou bakalářskou práci zvolila často diskutované téma využívání strukturální 
pomoci fondů Evropské unie a to v oblasti rozvoje informační společnosti. Cílem práce je na 
základě analýzy zmapovat stav využití strukturálních fondů pro rozvoj informační společnosti v 
ČR. Práce se zaměřuje zejména na regionální operační programy, jejichž prostřednictvím je 
podpora informační společnosti směřována do regionů, kde informační a komunikační 

technologie napomáhají jejich rozvoji. 

Práce je metodicky vhodně zpracována - autorka v práci postupuje v logické struktuře od 
obecného vymezení teoretických základů až k praktické aplikaci formou srovnání příkladů 

projektů v oblasti rozvoje informační společnosti v jednotlivých regionech. Autorka vychází 
z definic informační společnosti i pojmů z oblasti strukturálních fondů a odkazuje se na 
relevantní zdroje v této oblasti. Práci je možno vytknout snad jen to, že v úvodní části je poněkud 
příliš deskriptivní a mnoho stránek je věnováno popisu systému implementace strukturálních 
fondů v ČR, což jsou informace volně dostupné v mnoha příručkách či na internetu. 

Užitečné jsou naopak příklady konkrétních projektů v rámci jednotlivých Regionálních 
operačních programů (ROP) i srovnání programového období 2004-2006 s obdobím 2007-2013 
z hlediska podpory ISIIT v rámci ROPů, které nevyznívá příliš pozitivně pro aktuální stav 
podpory informační společnosti. Pro úplnost je vhodné uvést, že podpora informační společnosti, 
nejen na úrovni národní, ale také na úrovni krajské, se soustředí v tomto programovém období 
v Integrovaném operačním programu, který silně podporuje rozvoj eGovernmentu na základě 
strategie tzv. Smart Administration. Určitá zmínka o této poměrně zásadní strategii pro rozvoj 
českého eGovernmentu by zřejmě této práci prospěla a v rámci obhajoby práce bych 
doporučoval, aby autorka okomentovala vztah této strategie k podpoře informační společnosti 
v České republice. 

Z dalších drobných doporučení pro případné další práce autorky v této oblasti bych navrhoval 
uvedení financování rozvoje ISIIT z fondů EU do kontextu nových strategií Evropské unie, 
zejména Evropa 2020 a dále mezinárodní srovnání úrovně rozvoje informační společnosti 

v České republice, Evropské unii a v jiných oblastech světa s odkazem na relevantní studie 
OECD, Světové banky či dalších institucí. Takováto srovnání mohou dobře ukázat, nakolik a zda 
vůbec jde koncepce strukturální pomoci EU v této oblasti správným směrem. 

Také po metodické i formální stránce je práce kvalitně zpracována. Autorka využívá různorodé 
zdroje, jež vhodně cituje a svá tvrzení vhodně ilustruje příslušnými tabulkami. 

Konstatuji tedy, že spliíuje standard kladený na bakalářskou práci a doporučuji ji tedy 
k obhajobě s hodnocením "výborně". 

" 

Ing. Petr Očko, Ph.D. 

oponent bakalářské práce 


